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Z A P I S N I K 

34. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

 OSNOVNE ŠKOLE EUGENA KUMIČIĆA SLATINA 

 

NADNEVAK: 30. lipnja 2016. godine 

NAZOČNI ČLANOVI ŠKOLSKOG ODBORA: 

1. Renata Grahovac 

             2.   Radomir Šajinović 

             3.   Snježana Dupan Lovrić 

  4.   Elvira Vujčić 

    

OSTALI NAZOČNI: 

1. Ana Podnar, tajnica Škole 

2. Božica Majhen, ravnateljica 

 

SJEDNICI PREDSJEDAVA: 

  1. Renata Grahovac, učiteljica  

  

ZAPISNIK VODI: Ana Podnar, tajnica Škole 

 

ZAPOČETO U 11,30 SATI 

 

 Nakon pozdrava i uvodne riječi, predsjednica školskog odbora Renata Grahovac, 

konstatira da je nazočno 4 od 7 članova Školskog odbora, te da Školski odbor može donositi 

pravovaljane odluke, te je predložila sljedeći 

 

D n e v n i   r e d 

 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika 32. sjednice Školskog odbora, 

 

2. Davanje prethodne suglasnosti na otkazivanje ugovora o radu učiteljici hrvatskog 

jezika Ivani Strupar, zaposlenoj na neodređeno nepuno radno vrijeme od 17 sati 

tjedno,  

 

3. Davanje prethodne suglasnosti na otkazivanje ugovora o radu učitelju fizike 

Petru Dudjaku, zaposlenom na neodređeno nepuno radno vrijeme od 4 sata 

tjedno, 

 

4. Različito. 

 

Predsjednica predlaže nadopunu dnevnog rada s točkom 4. Davanje prethodne suglasnosti na 

otkazivanje ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora učitelju informatike Vladimiru 

Bićaniću, zaposlenom na neodređeno nepuno radno vrijeme od 22 sata tjedno 

 

Točka 5. Različito. 

 

 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu. 
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TOČKA PRVA 

Predsjednica Školskog odbora priopćava da je prijedlog skraćenog zapisnika 33. 

sjednice Školskog odbora dostavljen uz poziv za 34. sjednicu. Otvara raspravu. Rasprave nije 

bilo.  

Školski odbor jednoglasno prihvaća skraćeni zapisnik 33. sjednice Školskog odbora. 

 Time je realizirana prva točka dnevnog reda. 

 

TOČKA DRUGA 

Ravnateljica objašnjava razloge otkazivanja ugovora o radu učiteljici hrvatskog jezika 

Ivani Strupar iznoseći da je na temelju Prijedloga broja redovnih i kombiniranih razrednih 

odjela u Osnovnoj školi Eugena Kumičića za 2016./2017. školsku godinu, koji je Ministarstvo 

znanosti, obrazovanja i sporta, zaprimilo dana 17. lipnja 2016. i Pravilnika o tjednim radnim 

obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („NN“ br. 34/14 i 40/14 - ispravak) 

utvrdila sam da postoji organizacijski višak za nastavni predmet hrvatski jezik od 5 sati 

redovite nastave tjedno.  

Naime, u matičnoj školi u Slatini u školskoj godini 2015./16. predmetna nastava je 

imala 13 razrednih odjela i to 3 peta, 3 šest, 3 sedma i 4 osma dok 2016./17. školske godine 

broj razrednih odjela predmetne nastave je 12 odjela. Učiteljica Ivana Strupar je predavala u 

6c razredu 5 sati tjedno.  

Zbog izmijenjenih okolnosti prestala je potreba za radom učiteljice Ivane Strupar jer 

ne postoji mogućnost zapošljavanja navedene učiteljice na drugim poslovima i na drugom 

mjestu rada.  

 Učiteljica Ivana Strupar u Osnovnoj školi Eugena Kumičića Slatina zaposlena je 

prema ugovoru o radu od 26.10.2015. godine na neodređeno nepuno radno vrijeme  od 17 sati 

tjedno odnosno 3,4 sata dnevno te u cijelosti prestaje potreba za radom učiteljice Ivane 

Strupar pa je potrebno u cijelosti otkazati ugovor o radu učiteljici. 

 Ravnateljica također napominje i da je Škola prema Uredu državne uprave iskazala na 

propisanim tablicama Ivanu Strupar kao tehnološki višak te postoji mogućnost da se ista 

rasporedi putem Ureda državne uprave na upražnjena radna mjesta u drugim školama. 

 Predsjednica otvara raspravu. 

 Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Božici Majhen, na 

otkazivanje ugovora o radu od 26.10.2015. godine u cijelosti, učiteljici hrvatskog jezika Ivani 

Strupar. 

 

 

     TOČKA TREĆA 

Kao i u prethodnoj točci ravnateljica iznosi razloge za otkazivanje ugovora o radu 

učitelju fizike Petru Dudjaku, također je, na temelju Prijedloga broja redovnih i kombiniranih 

razrednih odjela u Osnovnoj školi Eugena Kumičića za 2016./2017. školsku godinu, koji je 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, zaprimilo dana 17. lipnja 2016. i Pravilnika o 

tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („NN“ br. 34/14 i 

40/14 - ispravak) utvrdila da postoji organizacijski višak za nastavni predmet  fiziku od 2 sata 

redovite nastave tjedno.  

Obzirom na prethodno navedeno da je u matičnoj školi u Slatini u školskoj godini 

2015./16. predmetna nastava imala 13 razrednih odjela i to 3 peta, 3 šest, 3 sedma i 4 osma, a 

u 2016./17. školskoj godine 12 razrednih odjela učitelj Petar Dudjak je predavao svoju satnicu 

i satnicu odsutne Martine Bukvić.  
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Zbog izmijenjenih okolnosti prestala je potreba za radom učitelja Petra Dudjaka jer ne 

postoji mogućnost zapošljavanja navedenog učitelja na drugim poslovima i drugim mjestima 

rada.  

 Učitelj Petar Dudjak u Osnovnoj školi Eugena Kumičića Slatina zaposlen je prema 

ugovoru o radu na neodređeno vrijeme od 01.09.2015. godine s nepunim radnim vremenom 

od 4 sati tjedno odnosno 0,8 sati dnevno te  u cijelosti prestaje potreba za radom učitelja Petra 

Dudjaka pa je potrebno u cijelosti otkazati ugovor o radu učitelju. 

 I Petra Dudjaka je Škola na propisanim tablicama iskazala Uredu državne uprave kao 

tehnološkog viška te postoji mogućnost da se isti rasporedi putem Ureda državne uprave na 

upražnjena radna mjesta u drugim školama. 

 Predsjednica otvara raspravu. 

 Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Božici Majhen, na 

otkazivanje ugovora o radu od 01.09.2015. godine u cijelosti, učitelju fizike Petru Dudjaku. 

 

 

TOČKA ČETVRTA 

 

 Vezano uz otkazivanje ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora o radu 

učitelju informatike Vladimiru Bićaniću ravnateljica također kao i u prethodnim točkama 

dnevnog reda navodi razloge za otkazivanje smanjenje broja razrednih odjela predmetne 

nastave u školskoj 2016./17. godini u odnosu na školsku 2015./16. godinu. 

 Učitelj Vladimir Bićanić je predavao u 7abc i 5a razredu 8 sati redovite nastave tjedno. 

Zbog izmijenjenih okolnosti prestala je potreba za radom učitelja Vladimira Bićanića u 

djelu satnice. 

Iz prethodno navedenog proizlazi da je učitelju Vladimiru Bićaniću potrebno otkazati 

ugovor o radu na neodređeno vrijeme od dana 01.09.2014. godine s nepunim radnim 

vremenom od 22 sata tjedno i  ponuditi novi ugovor o radu na nepuno neodređeno  radno 

vrijeme od 19 sati tjednog radnog vremena, odnosno 3,8 dnevnog radnog vremena, a što 

iznosi 6 sati nastave informatike. 

 Predsjednica otvara raspravu. 

 Rasprave nije bilo. 

 Školski odbor jednoglasno donosi suglasnost na otkazivanje ugovora o radu Vladimiru 

Bićaniću s ponudom izmijenjenog ugovora o radu na 6 sati nastave fizike, odnosno ukupnog 

tjedno radnog vremena od 19 sati tjedno. 

  

TOČKA PET 

 Pod ovom točkom nije bilo izlaganja niti rasprave. 

  

 

Dovršen rad u 12,30 sati. 

 

 Zapisnik je zaključen sa stanicom br. 3. 


